

На ремонт дорог в Иркутске из городского бюджета планируется направить около 400 миллионов рублей

16 апреля комиссия администрации Иркутска осмотрела, как ведутся работы по ремонту городских дорог.

Как сообщает пресс-служба администрации Иркутска, в составе комиссии были мэр Иркутска Виктор Кондрашов и начальник департамента дорожного строительства, благоустройства и транспорта городской администрации Андрей Абрамчик. В частности, они проверили ход ремонтных работ на ул. Партизанской и ул. Седова.

На первом объекте – улица Партизанская – работы были проведены в прошлом году. Тогда заменили 2100 м трамвайных путей и 1050 м дорожного покрытия, обустроили три тысячи кв. м газона и отремонтировали тротуар на участке от ул. Волжской до ул. Трилиссера. Часть работ тогда подрядчик сделал с ненадлежащим качеством, по его заверению, работы будут окончены к середине июня. Виктор Кондрашов подчеркнул, что тогда они и будут оплачены.

Также он отметил, что в межрельсовое пространство нужно укладывать более прочный, чем асфальт, материал. «Асфальтовое покрытие между рельсами служит год-два, поэтому пора переходить к брусчатке. Это эффективнее, чем тратить деньги на постоянный ремонт», – сказал Виктор Кондрашов.

Что касается второго объекта инспекции – ул. Седова, то сейчас возле Музыкального театра идут работы по благоустройству пешеходного тротуара с возведением вдоль дорожного полотна технической полосы. Как отметила компания-подрядчик, в этом году планируется устроить 1200 кв. м. тротуара на участках от Крестовоздвиженской церкви до Музтеатра и по ул. Кожова: от ул. Седова до улицы 3 июля. Объект по плану должен быть готов к концу мая.

По словам мэра Иркутска, на внутриквартальный ремонт в этом году запланировано 300 миллионов, на ремонт дорог – 100 миллионов рублей. Всего из областного и городского бюджетов предполагается выделить порядка 564 миллионов рублей на приведение в порядок дорожного полотна города.

В планах на этот год – капитальный ремонт ул. Карла Маркса на участке от ул. Ленина до бульвара Гагарина, ремонт ул. Улан-Баторской на участке от ул. Лермонтова до ул. Старокузьмихинская и ул. Баррикад.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

